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POSTNI ČAS
Že spet ena obleka več.
Že spet en par čevljev več.
Že spet novo pohištvo.
Vzeti v zakup še en traktor  
in še eno polje.
Širša tretja cesta poleg dveh starih.
Povsod več, vse večje, vse novo,  
vse boljše, tudi če ni vedno potrebno.
Tudi če nimamo prostora za novo in 
moramo dobro ohranjene stvari vreči. 
Tudi če delamo do onemoglosti,  
da si lahko spet kupimo kaj novega. 

POSTITI SE tudi pomeni:
ne hoteti imeti vsega, 
porabiti stare stvari, 
imeti moč za odpoved, 
učiti se ceniti preproste stvari, 
omejiti se v prid drugih, 
misliti tudi na naslednje rodove, 
biti hvaležen za male stvari življenja.
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DMC V JANUARJU IN FEBRUARJU 2026
Ob zaključku leta 2025 smo prejeli obvestilo, da 

smo uspeli s kandidaturo na razpisu MDDSZ za 
nadaljnje petletno financiranje družinskega cen-
tra, česar smo se zelo razveselili. Prav zaradi tega 
smo imeli v januarju in februarju zopet veliko bi-
rokratskega dela, saj so zahteve omenjenega razpisa precej razširile obmo-
čje našega dela in od nas zahtevajo veliko nove in drugačne organizacije.

Ob začetku novega obdobja smo pripravili zloženko in njene vsebine 
predstavili na roditeljskih sestankih v OŠ Davorina Jenka Cerklje na Go-
renjskem.

Večino stvari smo že izvajali, nekatere v manjšem obsegu, dodajajo pa se 
nove vsebine. Poleg svetovanja za odrasle, ki je že utečeno in nadaljujemo 
z njim, se uvaja še svetovanje za otroke in mlade.

Tako imamo sedaj na voljo tri različne strokovnjake, ki bodo otrokom/
mladim pomagali pri tem, da okrepijo svojo samopodobo, da bodo laž-
je predelali izgubo bližnjega, neuspehe, da se bodo znali postaviti zase, 
ko jih bodo vrstniki izzivali, zafrkavali, izsiljevali, ali pa bodo s pomočjo 
svetovalca prišli do uvida, da so oni tisti, ki s svojim vedenjem povzročajo 
neprijetnosti drugemu ter se naučili vesti drugače. S pomočjo svetovalca 
se bodo učili učiti, odkrivati svoja močna področja, spoznavati čustva in 
se odzivati nanje ... Na te teme bodo svetovalci pripravljali tudi delavnice.

Otroci in mladi imajo v tem času polno izzivov, ki jih starši velikokrat niti 
ne znamo in ne zmoremo  reševati … Ti naši svetovalci pa imajo veliko zna-
nja, na voljo jih imamo »pred nosom«, v Cerkljah in to brezplačno. Ta vsebina 
se glede na razpis lahko izvaja po celi Gorenjski regiji (z občinama Preddvor 
in Jezersko se že dogovarjamo), kljub temu pa bo večina ur izvedenih pri nas.

Na zloženki, ki je na voljo tudi v župnijski cerkvi, so napisana vsa imena 
naših novih in tudi starih sodelavcev ter naše kontakte.

Za tiste, ki še ne veste, je svetovalnica, v kateri se že izvajajo svetovanja 
za odrasle in v kateri se bo izvajalo tudi svetovanje za otroke in mlade, 
lepo urejena in umaknjena od radovednih oči (nahaja se nad dvorano Jo-
žefa Kvasa, vhod od zadaj, iz parkirišča), na svetovanje se naročate direk-
tno svetovalcem, vsi sodelavci pa smo v vseh primerih vezani na poklicno 
molčečnost in zaupnost.

Zato vas vabimo, da izkoristite možnosti, ki so vam na voljo v domačem kraju.
Poleg organizacijskih aktivnosti smo tudi redno in pridno delali:

z	po šoli je bil DMC glasen in poln otrok,



3

z	učna pomoč je tekla po predhodnih dogovorih,
z	na ustvarjalnih delavnicah so nastajali lepi izdelki,
z	počitniško varstvo je bilo polno, glasno in zelo prijetno, vsak dan je bilo 

pri nas od 30 do 40 otrok in mladih (animatorji),
z	na pustno soboto smo imeli pustno rajanje,
z	srečanja ženske in svetopisemska skupine so potekala po ustaljenem urniku,
z	tudi ure za računalništvo, angleščino in slovenščino za odrasle so tekle po načrtu,
z	mamice in otroci so k nam prihajali vsako sredo ...

Konec februarja smo se s hvaležnostjo poslovili od dolgoletne sodelav-
ke s. Marije Imperl, ki odhaja na novo pot, v skupnost v Rimu in bo z nami 
ostala povezana v molitvi.

Pred osmimi leti sem bila poslana na delo v DMC. 
Kmalu zatem mi je bil zaupan še verouk in še mar-
sikaj drugega. Hvaležna sem za ves čas, preživet 
med vami, ne le na DMC-ju, ampak tudi v župniji 
in samem kraju.
Hvala za vso sprejetost, pozornost, pomoč, zaupa-
nje, za mnoga srečanja in dogodke, v katerih se je 
pretočilo nekaj Božjega, za toplo zahvalo v nede-
ljo. Hvaležna sem za vse pestro dogajanje z otroki, 

mladimi in odraslimi, za pot, ki smo jo lahko skupaj prehodili pri ženski 
ali svetopisemski skupini. Z vami sem doživljala veselje, pa tudi mnoge 
stiske in preizkušnje ter jih prinašala pred Gospoda. Nosim vas v svojem 
srcu in vas bom še naprej izročala Gospodu in materi Mariji.

s. Marija Imperl

V MARCU DMC vabi na vse redne dogodke,
še posebej toplo vabimo na POSTNO PRIČE-

VANJE dr. SARE AHLIN DOLJAK, ki ga organizira 
ženska skupina.

Gospa Sara je žena, mama, pravnica, profesori-
ca na fakulteti in zelo preizkušana v bolezni, kljub 
temu pa najbolj od vsega pričuje o tem, kako jo ima 
Bog rad in jo blagoslavlja. Med nas bo prišla v petek, 
6. 3. 2026 ob 19.00. Vabljeni v župnijsko dvorano 
Jožefa Kvasa.

V soboto, 14. 3. 2026 bo od 9.00 do 10.30, v so-
delovanju s Kmečkimi ženami, v župnijski dvorani 
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Jožefa Kvasa potekala DELAVNI-
CA VARNE UPORABE TELE-
FONA IN DRUŽABNH OMRE-
ŽIJ. Prosimo, da se na delavnico 
prijavite na DMC.

V sredo, 25. 3. 2026 vsi lepo 
povabljeni ob 18.00 k sv. maši 
in po njej ob 19.00 na prireditev 
ob materinskem dnevu – tudi na 
atite (očije) ne bomo pozabili😉. 
Sodelovali bomo Marijin vrtec, 
župnijski otroški pevski zbor, 
KUD pod Lipo Adergas, OŠ Da-
vorina Jenka in DMC. Prireditev 
bo v žup nijski dvorani.

Konec marca bomo praznova-
li cvetno nedeljo, zato je prav, da 
si po starem izročilu naredimo 
butarice. Vabimo vas, da se nam 
pridružite v soboto, 28. 3. 2026 od 
14.00 do 18.00 in si izdelate svojo butarico, s katero boste pozdravili Jezusa.

Želimo vam veliko veselja ob pomladnem prebujanju. 
Ekipa DMC

OBVESTILA
Vabljeni k češčenju Svetega Rešnjega telesa vsak četrtek ob 17.00.

V postnem času vabljeni k molitvi KRIŽEVEGA POTA, ob petkih ob 18.00 v 
župnijski cerkvi, ob nedeljah pa ob 15.00 v Stiški vasi.

Sveta maša v domu Taber bo na prvi petek v mesecu, 6. marca.

V ponedeljek, 2. marca, ne bo uradnih ur.

V soboto, 7. marca, nas bo obiskal misijonar Janez Krmelj. Daroval bo sveto 
mašo ob 18.00 v župnijski cerkvi. Po sveti maši bo imel v župnijski dvorani 
Jožefa Kvasa predstavitev svojega misijona na Madagaskarju. V župnijski 
pisarni zbiramo mašne namene za misijonarja.
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V četrtek, 12. marca ob 19.00 se bomo v župnijski dvorani Jožefa Kvasa 
v Cerkljah srečali vsi, ki smo se prijavili na župnijsko romanje v Assisi. Na 
srečanju bomo dobili vse potrebne informacije o romanju.

Na župnijsko romanje se bomo odpravili v četrtek, 19. marca. Vrnili se 
bomo v nedeljo, 22. marca. Za vse nujne zadeve se obrnite na g. dekana 
Slavkota Kalana, župnika v Velesovem (041 755 404) ali na g. kaplana Matjaža.

V torek, 17. marca goduje sveta Jedrt. Štejemo jo med svetnice, ki jih je slo�-
vensko ljudstvo že zgodaj vzljubilo, jih spoštljivo častilo in se jim priporoča�-
lo. Sveto Jedrt so od nekdaj častili vrtnarji, ker se ob njenem godu navadno 
pričnejo dela po vrtovih, pa tudi svetnica sama je rada negovala cvetlice. 

Sveta maša njej na čast bo ob 19.00 na Štefanji Gori.
V četrtek, 19. marca goduje sveti Jožef. 
Bil je varuh svete nazareške družine. Častimo ga tudi kot varuha svete 

Cerkve. Je zavetnik v družinskih zadevah, k njemu se zatekamo v gospo-
darskih stiskah. Sv. Jožef je poseben zavetnik tudi krščanskim očetom v 
skrbi za družino in otroke ter mladim v prizadevanju za ohranitev svoje 
čistosti. Je priprošnjik za srečno zadnjo uro.

V župnijski cerkvi bodo svete maše ob 9.00 in 18.00. 

V nedeljo, 22. marca obhajamo 5. postno ali tiho nedeljo. 
Po sveti maši boste lahko pred cerkvijo dobili oljčne veje, vaši darovi 

zanje bodo namenjeni za vzdrževanje istrskih cerkva.

Teden družine obhajamo v tednu med 19. in 25. marcem. Družina je 
vrednota, ki je globoko  zapisana v srcih večine ljudi, vendar se prevečkrat 
zdi, da ji tempo današnje družbe želi izbrisati to zelo pomembno vlogo. 

Zato se v tem tednu še z večjo pozornostjo obračamo k pomenu družine 
in njeni vlogi v družbi. Povabljeni, da se v teh dneh združimo v molitvi 
za naše družine.

V sredo, 25. marca obhajamo praznik Gospodovega oznanjenja in mate-
rinski dan.

Ko je nadangel Gabrijel obiskal Devico Marijo in ji predstavil Božje va-
bilo, naj postane Mati Božjega Sina, se je Marija s svojim »Zgodi se« popol-
noma predala v Božje roke. S temi besedami 
se je pričelo učlovečenje Božjega Sina, zato je 
ta dan velik praznik za vse kristjane. Ta dan 
slavimo začetek našega odrešenja. 

Sveti maši bosta ob 9.00 in 18.00. 
Na ta dan v Sloveniji praznujemo materin-

ski dan, zato ste vsi lepo povabljeni, da se ob 
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19.00 v župnijski dvorani Jožefa Kvasa udeležite prireditve ob materinskem 
dnevu, kjer se bomo na skromen način zahvalili vsem staršem, posebej pa 
še materam, ki so podobno kot Marija sprejele dar življenja in iz dneva v 
dan skrbijo za vzgojo svojih otrok.

V četrtek, 26. marca bo po sv. maši v župnišču seja Župnijskega pastoral-
nega sveta.

MOŽNOST ZA VELIKONOČNO SPOVED:
z	petek, 27. marec, v okviru Radijskega misijona na Radiu Ognjišče bo 

spovedovanje potekalo ves dan v župnijski cerkvi;
z	nedelja, 29. marec, spovednik bo na voljo od 7.00 do 11.30;
z	ponedeljek in torek, 30. in 31. marec, pol ure pred sveto mašo;
z	petek, 3. april, med obredi velikega petka.

V nedeljo, 29. marca obhajamo cvetno nedeljo. 
Z njo začenjamo veliki teden. Bogosluž-

je cvetne nedelje ima dvojno vsebino. Prva je 
slavnostna, izraža veselje in navdušenje. Govo-
ri nam, naj tudi mi v duhu razgrnemo plašč na 
pot, po kateri gre Jezus. V drugem delu pa be-
remo poročilo o Kristusovem trpljenju. To bra-
nje naj da vsebino vsem dnem velikega tedna.

Pri vseh svetih mašah bo blagoslov zelenja. Slovesen blagoslov bo ob 
10.00 na župnijskem dvorišču. 

Popoldne ob 15.00 bo sveta maša in blagoslov zelenja na Ambrožu.

PREHOD NA LETNI ČAS
Zaradi spremembe ure (prehod na poletni čas) bodo večerne sv. maše od 
cvetne nedelje (29. 3.) naprej v župnijski cerkvi ob 19.00.

Vabilo na župnijsko romanje 
v jubilejnem letu sv. Frančiška Asiškega 
sobota, 16. maj 2026

Dragi župljani,
osem stoletij je minilo, odkar je sv. Frančišek Asiški zaključil svojo ze-

meljsko pot in se preselil v Očetovo hišo. A njegov duh – preprost, rados-
ten, bratski in poln hvaležnosti za stvarstvo – ostaja živ in dejaven tudi 
danes. Ob tej veliki obletnici se tudi mi podajamo na romarsko pot, da bi 
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ob njegovem zgledu znova odkrili lepoto preprostosti, moč skupnosti in 
pogum za mir.

V tem duhu vas z veseljem vabi-
mo na tradicionalno pomladansko 
župnijsko romanje, tokrat roma-
nje ob jubilejnem letu, posvečene-
mu sv. Frančišku, ki bo potekalo v 
soboto, 16. maja 2026. 

Tudi letošnje romanje bo sesta-
vljeno iz treh različnih romarskih 
poti, da se romanja lahko vsak udeleži na način, ki mu najbolj ustreza.

1. Klasično romanje z vmesnim postankom v Vipavskem Križu
Klasično romanje se začne pri bratih kapucinih v Vipavskem Križu, v 

kraju, kjer molitev, tišine in kapucinske navzočnosti že stoletja oblikujejo 
duhovni utrip Vipavske doline. Samostan v Vipavskem Križu je prostor, 
kjer se Frančiškov duh skromnosti in predanosti prepleta z zgodovino na-
ših krajev. Tu romar stopi na pot z občutkom, da vstopa v zgodbo, ki jo je 
pred njim pisalo nešteto generacij vernikov.

V Vipavskem Križu bomo imeli romarji možnost prejema popolnega 
odpustka, predstavljen nam bo tudi Kapucinski samostan sv. Frančiška 
Asiškega, ki s svojo zgodovino in duhovnostjo predstavlja enega najdrago-
cenejših biserov Vipavske doline.

2. Romanje z vodenim ogledom Nove Gorice in Gorice
Del romanja bo za nekatere romarje tudi priložnost, da spoznajo pros-

tor, kjer se stikata dve mesti, dve zgodovini in dve kulturi – Nova Gorica 
in Gorica. Voden ogled obeh Goric nas popelje skozi zgodbo razdelje-
nega in znova povezanega prostora, skozi trge, cerkve, parke in mejo, ki 
je nekoč ločevala, danes pa povezuje. To srečanje z mestoma, ki živita v 
dialogu, je dragocen opomin na Frančiškov klic k miru, spravi in bratstvu 
med narodi. 

3. Kolesarsko romanje
Romanje pa se lahko začne tudi drugače – na kolesu. Kolesarska pot, 

ki vodi predvidoma mimo Škofje Loke, čez Petrovo Brdo, Most na Soči 
in Solkan, je svojevrsten poklon Frančiškovemu odnosu do stvarstva. Ko-
lesar, ki se podaja čez hribe, doline in ob reki Soči, doživlja naravo v vsej 
njeni lepoti in krhkosti. To je skoraj 120 km dolga pot, ki združuje telesni 
napor, notranjo zbranost in občutek svobode, ki ga je Frančišek tako rad 
opeval. 
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Skupni cilj vseh treh poti
Ne glede na izbrano obliko romanja, pa bo osrednja postaja našega ro-

manja frančiškanski samostan Kostanjevica nad Novo Gorico – kraj, kjer 
se frančiškanska navzočnost sreča z bogato evropsko zgodovino, z lepoto 
narave in s tihim, a globokim utripom molitve. Predviden je voden ogled 
samostana na Kostanjevici, s svojo cerkvijo, knjižnico in grobnico goriških 
grofov ter francoskih kraljev. Tu je prostor, kjer se preteklost in sedanjost 
dotakneta v spoštljivem dialogu, kjer se romar sreča z dediščino, ki presega 
meje narodov in časov, ter z duhovnostjo, ki povezuje.

Romanje bo bogato – duhovno, kulturno in skupnostno. Rezervirajte si čas v 
soboto, 16. maja 2026.

Še več podrobnosti romanja bo na voljo v naslednjem Župnijskem pis-
mu.

Prijave bomo začeli zbirati v drugi polovici aprila.
Naj bo to romanje priložnost, da se po Frančiškovem zgledu znova in 

še bolj odpremo preprostosti srca, veselju evangelija in pogumu za mir, za 
življenje.

V OČETOVO HIŠO SO ODŠLI
ANTON MOČNIK iz Dvorij;

ob njegovi smrti ste za svete maše darovali:
po eno sveto mašo: Jelka Žlebir – Dvorje; nečakinja Danica.

MILAN DOBRAVEC iz Grada;
ob njegovi smrti ste za svete maše darovali:
za tri svete maše: nečaki družine Šmigoc: Maruša, Jože, Marko, Mateja, 
Betka, Štefan;
po dve sveti maši: sin Simon; Pavla Konc in Blatnikovi; Rajko in Marija 
Gašperlin; Kerčevi; Tonceljnovi; Afrinovi; Alenka in Krištof Vilfan; brat 
Andrej – Tolmin;
po eno sveto mašo: sin Aleksander; hči Monika; sin Metod; Sonja Jenko; 
sosed.
Namesto sveč in cvetja na grob je Francka namenila dar za župnijsko 
dvorano, za nove orgle pa ste darovali: domači; Pavla Konc in Blatniko-
vi; Kerčevi; Tonceljnovi.
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GODOVI IN MAŠNI NAMENI
Mašnih namenov je v Cerkljah opravljenih toliko, kolikor duhovnikov pri posa-
mezni maši mašuje. Ostali mašni nameni so imenovani kot spomin, opravijo pa 
jih duhovniki, ki nimajo dovolj mašnih namenov. Največkrat jih oddajam v du-
hovniški dom Mane Nobiscum. Za te mašne namene duhovniki prejmejo tudi 
dar, ki ste ga namenili. Na ta način tem duhovnikom pomagamo. Kot župnik sem 
vesel, da se farani zavedate, da je sveta maša največji dar in da imamo mašnih na-
menov v naši župniji dovolj.

PONEDELJEK, 2. marec:  
Neža Praška, devica

18.00 + Ana Smole; + Jakob Kropivnik; + Justina Skrt

TOREK, 3. marec:
Kunigunda, cesarica 

18.00 + Ciril Dobnikar; + Franc Jerič, Cerklje; 
+ Ana Juvan; ++ Močnikovi z Ambroža

SREDA, 4. marec:  
Kazimir, kralj

7.00 za zdravje

ČETRTEK, 5. marec:  
Hadrijan, mučenec

18.00

19.00

+ Franc Kuralt; + Marija Šink; 
+ Janez Pušavec, Dvorje 23
ŠENTURŠKA GORA: + Marija Jagodic, 7. dan

PETEK, 6. marec: 
Miroslav, opat 

18.00 za zdravje; ++ Franci in Franc Teran, obl.; 
za dober namen; ++ Ivan in Ljudmila Hudobivnik

TILKA ZALOKAR iz Vopovelj;
ob njeni smrti ste za svete maše darovali:
za štiri svete maše: sestra Stanka;
za tri svete maše: Angelca Vreček;
za dve sveti maši: družina Cerar; sosedje; družina Jeraj; Mežnarjevi iz 
Lahovč; Cilka Zavrl; Danijela Drobnič; Marta Perko;
po eno sveto mašo: hči Marija z družino; družina Pogačar; Miha Sekne; 
Darja in Miro Jagodic; Španovi; svak Miro z družino; Milena Zalokar; 
Tičarjevi; Anžlinovi.

FRANC ŽLEBIR iz Dvorij;
ob njegovi smrti ste za svete maše darovali:
za tri svete maše: Koritnikovi Mija, Ani in Janez;
po dve sveti maši: Užovčevi; Košnikovi; družina Ciber – Podkraj;   
po eno sveto mašo: sosedje; Orlovi; Slemc – Srakovlje.

»Gospod, daj jim večni pokoj 
in večna luč naj jim sveti!«
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SOBOTA, 7. marec: 
Perpetua in Felicita, 
mučenki

18.00 za duhovniške in redovniške poklice in svetost 
duhovnikov; + Marija Grošelj, obl.; 
+ Janez Zupin, obl.; + Gabrijela Novak; 
+ Franc Smole in ++ iz družine Smole; 
+ Franci Kuralt, obl.

NEDELJA, 8. marec:
3. POSTNA NEDELJA
Janez od Boga, redovnik

7.30

10.00
15.00

za farane; + Marko Jenko; 
++ Franc in Marija Korošec
+ Pavla Nastran; + Milan Dobravec, 30. dan
STIŠKA VAS: sv. maša in križev pot

PONEDELJEK, 9. marec:  
Frančiška Rimska, redovnica

18.00 ++ Marija in Janez Česen; + Vanda Balantič

TOREK, 10. marec: 
40 mučencev

18.00 + Frančiška Krč; + Jože Slemc; 
++ Tončka in Andrej Lipar, obl.; 
++ Jože in Marija Klemenc; 
++ starši Avman in Filip Marko

SREDA, 11. marec:  
Benedikt, škof

7.00 v dober namen

ČETRTEK, 12. marec:  
Inocenc, papež

18.00

19.00

+ Ana Delovec; + Roman Sodnik; 
+ Janez Gerkman, obl.; + Ivana Močnik
ČEŠNJEVEK: + Marija Šmid

PETEK, 13. marec:  
Kristina, devica in mučenka

18.00 za blagoslov v družini; 
+ Antonija Erzar; + Marjan Bolka; 
++ starša Nada in Ivan Šafranič, obl.

SOBOTA, 14. marec:  
Matilda, kraljica

18.00 + Ciril Sluga; + Vinko Grošelj, obl.; 
+ Janez Žižek, obl.; + Slavka Žlebir, obl.; 
++ Sajevic in Mirko Kropivnik; 
+ Franc Žlebir, 30. dan; + Janez Jerič, obl.

NEDELJA, 15. marec:  
4. POSTNA NEDELJA
»Laetare«
Klemen, redovnik

7.30
10.00

15.00

za farane; + Marija Stenovec
+ Angelca Dobravec; + Ivan Kepic, obl.; 
v zahvalo za zdravje
STIŠKA VAS: sv. maša in križev pot

PONEDELJEK, 16. marec:  
Hilarij, mučenec

18.00 + Marjan Podjed; + Cecilija Porovne, obl.; 
+ Tone Močnik; + Ivan Končan; + Peter Kepic, 
obl.; + Čarmanov oče in mama, obl.

TOREK, 17. marec: 
Jedrt, devica

18.00

19.00

+ Gaber; + Jože Sirc; ++ Ana in Jože Celar; 
++ Franc in Rozka Kalan; + Mihaela Likozar, obl.
ŠTEFANA GORA: na čast sv. Jedrt
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SREDA, 18. marec:  
Ciril Jeruzalemski, škof in 
cerkveni učitelj

7.00 za zdravje

ČETRTEK, 19. marec:  
JOŽEF, MOŽ DEVICE 
MARIJE

9.00

18.00

++ starši Zorman; + Mimi Kern; 
++ oče Jože Erzar in brat Jože
+ Milan Naglič; + Ludvik Ilinčič; 
++ Jelka in Jože Hacin; ++ Gašperlinovi

PETEK, 20. marec:  
Klavdija, mučenka

18.00 ++ Ludvik in Angelca Verbič, obl.; 
+ Marija Osel; + Jakob Kropivnik

SOBOTA, 21. marec: 
Nikolaj iz Flue, kmet in 
puščavnik

18.00 + Pavla Šter; 
++ starši in brat iz družine Krč, Grad 3; 
+ Vanda Balantič; + Jožef Škerjanc, obl.

NEDELJA, 22. marec:  
5. POSTNA NEDELJA 
»tiha«

Lea, vdova 

7.30

10.00

15.00

za farane; ++ Janez in Ivanka Čebašek, obl.;
++ Drobunovi – Štefana Gora
++ Ervin in Angela Tratnik, obl.; 
+ Angela Česen, obl.
STIŠKA VAS: sv. maša in križev pot

PONEDELJEK, 23. marec:  
Rebeka, redovnica

18.00 + Danica Škerjanec; + Ana Juvan; 
+ Marija Jagodic, 30. dan

TOREK, 24. marec:  
Katarina, redovnica

18.00 ++ Janez in Marjeta Polajnar ter vnukinja Metoda; 
+ Marija Režek

SREDA, 25. marec:  
GOSPODOVO 
OZNANJENJE

9.00

18.00

++ Aleš in Marko Pavlič; + Janez Močnik, obl.; 
++ Franc in Marija Korošec; + Marija Štern, obl.
++ Marija in Franc Martinjak; 
++ Marija in Mirko Kropivnik

ČETRTEK, 26. marec:  
Larisa, mučenka

18.00 + Franc Kuralt; + Marjan Bolka; 
po namenu darovalca

PETEK, 27. marec:  
Rupert, škof

18.00 + Marjan Bolka; + Franc Rogelj; 
++ Frančiška in Peter Kuhar, obl.; v zahvalo

SOBOTA, 28. marec:  
Bojan, knez

18.00 + Jože Sirc, obl.; + Miha Grilc

NEDELJA, 29. marec:  
6. POSTNA NEDELJA
»cvetna«
Bertold, redovnik
Letni čas

7.30
10.00
15.00

za farane; 
+ Matevž Močnik
SVETI AMBROŽ: sv. maša in blagoslov zelenja



URADNE URE so vsak:
z	ponedeljek od 15.00 do 17.00,
z	torek in četrtek od 9.00 do 11.00,
z	vsak dan po sveti maši,
z	dobrodošli kadarkoli, vendar 

brez slabe volje, če me ni doma.

Župnijsko pismo na spletu

Župnija  
Cerklje na Gorenjskem

Trg Davorina Jenka 14
4207 Cerklje

Telefon
040 221 816

E-naslov
martin.leban@rkc.si

Spletna stran
https://zupnija-cerklje.si/

Uradne ure so:
- v ponedeljek od 15.00  

do 17.00;
- v torek in četrtek od 9.00 

do 11.00;
- vsak dan po sv. maši.
Dobrodošli kadarkoli, 
vendar brez slabe volje,  
če me ni doma.

Možnost za spoved:
- v četrtek, uro pred sv. mašo
- po dogovoru.

Krsti
so ob nedeljah ob 11.15 
oz. po dogovoru.
Prijava 14 dni pred krstom.

Poroko
prijavite vsaj mesec dni 
prej.
S seboj prinesite 
krstnosamski list in  
potrdilo o opravljenem 
tečaju za zakon.
Če mladoporočenca pri 
obredu želita sodelovanje 
pevskega zbora, se s pevci 
dogovorita sama.

Molitev pred Najsvetejšim
je vsak četrtek pred sveto 
mašo.

Račun odprt 
pri UniCredit Bank.
Št. računa:
SI56 2900 0005 2123 486

Odgovarja
Martin Leban, žpk

Tiska
Salve d.o.o. Ljubljana.

CERKEV ČISTI
SOBOTA, 7. marec
skupina Češnjevek
SOBOTA, 14. marec
skupina Spodnji Brnik - Pšata

SOBOTA, 21. marec 
prva skupina Zgornji Brnik
SOBOTA, 28. marec 
druga skupina Zgornji Brnik

BRALCI BERIL:

7. in 8. marec:
SOBOTA: Klarisa Kepic in Krištof Kepic
NEDELJA – 7.30: Mateja Šimnovec in Vid Urbančič
NEDELJA – 10.00: Jurij Mihalic in Josip Mihalic

14. in 15. marec:
SOBOTA:  Veronika Podjed in Slavi Snedec
NEDELJA – 7.30: Janez Basej in Mojca Kepic
NEDELJA – 10.00: Miha Zevnik in Katarina Jerkovič

21. in 22. marec:
SOBOTA: Mateja Šimnovec in Tina Basej
NEDELJA – 7.30: Urška Janežič in Ivanka Kuralt
NEDELJA – 10.00: Darja Bajs in Nika Šmajc 

28. in 29. marec:
SOBOTA: Urban Erzar Frantar in Urška Močnik
NEDELJA – 7.30: Janez Basej in Polona Basej
NEDELJA – 10.00: Jože Žagar in Ani Žagar

ZA ŽUPNIJSKO DVORANO STE DAROVALI:
Neimenovani: 50 €, 70 €, 600 €, 50 €, 1000 €, 50 

€, 100 €.
Iskrena hvala za vaš dar!


